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ATA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARINGÁ. Ao 1.º dia do mês de outubro de 2024, reuniu-se a Câmara Municipal de Maringá, Estado
do Paraná, em sua sexagésima sexta sessão ordinária da quarta sessão legislativa da décima sétima legislatura, com a presença dos Vereadores Mário
Massao Hossokawa (PRESIDENTE), Mário Sérgio Verri (1.º VICE-PRESIDENTE), Luiz Cláudio da Silva Alves (2.º VICE-PRESIDENTE), Sidnei
Oliveira Telles Filho (1.º SECRETÁRIO), Alex Sandro de Oliveira Chaves (2.º SECRETÁRIO), Cristian Marcos Maia da Silva (3.º SECRETÁRIO),
Adriano da Silva de Oliveira, Altamir Antônio dos Santos, Ana Lúcia Rodrigues, Belino Bravin Filho, Cristianne Costa Lauer, Jean Carlos Marques
Silva, Onivaldo Barris, Paulo Henrique Biazon Santos e Rafael Diego Roza Camacho. Às 09h30min., o Senhor Presidente declarou aberta a sessão,
iniciando todos em pé com a invocação: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS”. A convite do Senhor Presidente, o
Vereador Jean Marques procedeu à leitura de texto bíblico. Regimentalmente, o 1.º Secretário efetuou a leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia
28 de maio de 2024, a qual, submetida à discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. No prosseguimento do Pequeno Expediente, o 1.º Secretário
também efetuou a leitura das súmulas das matérias contidas no expediente recebido. As súmulas das matérias encontram-se disponíveis no site, nos links
"pauta da sessão" e "sessão plenária". Na sequência, o Senhor Presidente abriu espaço, nesta sessão, para prestar justa homenagem, com a entrega do Título
do Mérito Comunitário a atletas e paratletas e técnicos maringaenses.  Passo seguinte, o Senhor Presidente declarou abertas as inscrições para o
pronunciamento dos senhores Vereadores, nos termos do artigo 126 do Regimento Interno da Câmara Municipal. Fez uso da palavra a Vereadora Cris Lauer.
Não havendo mais orador inscrito para fazer uso da palavra, passou-se ao período da ORDEM DO DIA,  quando o Senhor Presidente solicitou ao 1.º
Secretário que efetuasse a leitura do ITEM 1.º - VETO N. 1.039/2024 - TOTAL, ao Projeto de Lei Complementar n. 1.460/2024, que acrescenta o art. 28-A à
Lei Complementar n. 888/2011, que dispõe sobre o Uso e Ocupação do Solo no Município de Maringá. Colocado em discussão e votação, o veto foi aceito
por unanimidade, em discussão única. Logo após, pela ordem, o Vereador Alex Chaves solicitou o adiamento da discussão, por 05 sessões, do ITEM 2.º -
PROJETO DE LEI N. 16.590/2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe que o Procurador-Geral do Município de Maringá poderá autorizar a
desistência de execução fiscal e o arquivamento definitivo do processo, sem a renúncia dos respectivos créditos tributários, nas hipóteses que especifica, e
adota outras providências. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Na sequência, pela ordem, a Vereadora Cris Lauer solicitou o
adiamento da discussão, por 02 sessões, do ITEM 4.º - PROJETO DE LEI N. 16.825/2023, de autoria da Vereadora Cris Lauer, que institui a alimentação
escolar durante o período de férias na rede pública muncipal de ensino e dá outras providências. Colocado em votação, o requerimento foi aprovado por
unanimidade.  ITEM 3.º - PROJETO DE LEI N. 17.028/2024, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, que institui o uso do “Cordão Tulipa
Vermelha”, no âmbito do Município de Maringá, como instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas com a Doença de Parkinson ou outro
distúrbio do movimento e dá outras providências. Colocado em discussão e votação, foi aprovado, por unanimidade, em segunda discussão. Logo após, pela
ordem, o Vereador Cristian Maia Maninho  solicitou a deliberação em bloco, dos itens 5.º a 11, dispensando-se a sua leitura. Colocado em votação, o
requerimento foi aprovado por unanimidade. Assim sendo, os itens 5.º a 11  foram apreciados em bloco como seguem transcritos:  ITEM 5.º  -
 REQUERIMENTO N. 1.055/2024, de autoria do Vereador Belino Bravin Filho, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins
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de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar o recapeamento asfáltico de toda a extensão da Rua Pioneiro Domingos Errerias Ernandes, no
Jardim Fregadolli, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. ITEM 6.º - REQUERIMENTO N. 1.122/2024, de autoria do Vereador
Altamir Antônio dos Santos, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há previsão para
realizar uma edição do “Assuntos Comunitários Em Ação” no salão comunitário ou outra localidade do Conjunto Residencial Governador Ney Braga, e, em
caso positivo, decline o local e a data prevista para essa finalidade. ITEM 7.º  - REQUERIMENTO N. 1.146/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer,
solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se existe projeto para a revitalização da Praça Pio XII,
na Zona 05, com a instalação de parque infantil, Academia da Terceira Idade e espaço para convivência dos moradores, e, em caso positivo, decline a data
prevista para essa finalidade.  ITEM 8.º  - REQUERIMENTO N. 1.147/2024, de autoria da Vereadora Cris Lauer, solicitando ao Prefeito Municipal que
informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, qual o andamento da licitação para reforma e ampliação das instalações da Unidade Básica
de Saúde da Vila Operária. ITEM 9.º - REQUERIMENTO N. 1.171/2024, de autoria do Vereador Cristian Maia Maninho, solicitando ao Prefeito Municipal
que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, se há possibilidade de determinar o recapeamento asfáltico da Avenida dos Palmares, em
toda a sua extensão, e, em caso positivo, decline a data prevista para essa finalidade. Em caso negativo, decline os motivos. ITEM 10 - REQUERIMENTO
N. 1.179/2024, de autoria do Vereador Alex Chaves, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público,
em que fase encontra-se o processo de desapropriação e planejamento da duplicação da Avenida Antônio Ruiz Saldanha, entre a Praça  Geoffrey Wilde
Diment  (Praça Ivaí) e o Anel Viário Prefeito Sincler Sambatti (Contorno Sul - Detran).  ITEM 11  -  REQUERIMENTO N. 1.181/2024, de autoria do
Vereador Delegado Luiz Alves, solicitando ao Prefeito Municipal que informe a esta Casa de Leis, para fins de esclarecimento público, como é feito o
atendimento nas unidades de saúde municipais de pacientes com Transtorno do Espectro Autista – TEA, no que diz respeito à prioridade dos casos, e se há
algum tipo de triagem, visto que há casos mais urgentes em virtude do grau do transtorno, e, em caso negativo, decline os motivos​. Colocados em discussão e
votação, os requerimentos foram aprovados, por unanimidade, em discussão única. Esgotada a pauta da Ordem do Dia, após agradecer a presença de todos, o
Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, determinando fosse lavrada esta ata que, depois de lida e aprovada na forma regimental, será assinada pelos
Senhores Presidente e 1.º Secretário. O conteúdo na íntegra da presente sessão foi registrado em meio audiovisual, estando o CD de mídia arquivado nesta
Casa de Leis. Ademais, todo o conteúdo encontra-se disponível para acesso no site da Câmara Municipal de Maringá, no link: <http://www.cmm.pr.gov.br/?
inc=sessoesgravadas>.
 

 
PRESIDENTE                                     1.º SECRETÁRIO

Documento assinado eletronicamente por Mário Massao Hossokawa, Presidente, em 13/12/2024, às 20:09, conforme Lei Municipal 9.730/2014.

Documento assinado eletronicamente por Sidnei Oliveira Telles Filho, 1.º Secretário, em 14/12/2024, às 08:16, conforme Lei Municipal 9.730/2014.
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A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.cmm.pr.gov.br/verifica informando o código verificador 0356505 e o código CRC
713A17CB.
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